



Rozhovor s Vladimírem Barákem: Jak vznikl film Pelíšky?

str. 2



Co najdete uvnitř nové výpravní budovy? Čekárna a další zázemí otevřou v půlce prosince

str. 4



Lakrosisté obhájili titul z Final Four: Radotín slaví v pořadí 18. titul!

str. 11



RADOTÍNSKÉ NOVINY

ZDARMA
Ročník 21
Číslo 12/2023

SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané, přeji vám klidné a radostné Vánoce!

Vánoční svátky jsou příležitostí, při které se setkávají celé rodiny, přátelé i známí. Proto věřím, že radotínské adventní koncerty a vánoční jarmarky konané v neděli 10. a 17. prosince budou příležitostí pro rodinná i komunitní setkání, která k životu v Radotíně v posledních letech neodmyslitelně patří.

Přeji vám, ať si během Vánoc užijete maximální měrou sváteční pohodu, pokud možno v co nejširším rodinném kruhu. Osobně si na vánočních svátcích užívám právě nejvíc toho, že mohu zpomalit a věnovat se své rodině.

Čas Vánoc je podle mého názoru vhodným okamžikem, abychom si uvědomili, v jak dobré době žijeme. Máme mír a nechybí nám sociální jistoty. Není dobré věřit těm, kteří tvrdí, že je zde skoro vše špatně, a slibují, že se o všechno postarají lépe nebo jen jednoduše kritizují bez jakékoliv nabídnuté alternativy.

Mějme pokoru a trpělivost. Važme si zdraví i toho, že žijeme v míru a demokracii, ve které mohou zaznívat i ta populistická hesla. Je jen na nás, zda laciným slibům uvěříme, či ne. Ruská agrese na Ukrajině a další konflikty ve světě nám dennodenně ukazují, že žít ve svobodné společnosti a míru není automatické.

Do nového roku přeji všem, ať jste zdraví a ať se vám naplní plány a předsevzetí, která si dáváte. Bez nich nebývá život naplněný.

Ještě jednou klidné a požehnané Vánoce. Ať je prožijete se svými nejbližšími!

Váš

**Karel Hanzlík, starosta
Městské části Praha 16
(Radotín)**

Radotínské Vánoce nabídnou nový jarmark, dárkem bude otevření nádražní budovy

Začal advent, v radotínských ulicích se rozsvítila vánoční světla a odstartovala série vánočních koncertů. V Koruně a před kostelem se chystají vánoční jarmark a adventní trh, největší dárek však dostane Radotín už s předstihem – na pátek 15. prosince naplánovala Správa železnic zprovoznění nové výpravní budovy.

Radotínská radnice nezapomíná v předvánočním čase ani na dříve narozené. „V našem domě s pečovatelskou službou přichystáme setkání s našimi seniory a předáme jim dárečky. Koruna pro naše starší spoluobčany uspořádá tradiční Čaj o třetí s hudebním doprovodem a s mikulášskou nadílkou,“ říká radotínský starosta Karel Hanzlík. Díky terénní práci pečovatelek a sociálního odboru se před Vánoci nezapomíná ani na osamělé seniory či sociálně slabší rodiny s dětmi.

Advent je časem setkávání také v radotínských firmách. Za sebou už mají své tradiční předvánoční setkání bývalí zaměstnanci cementárny. „Nejdříve jsme se seznámili s tím, co se během uplynulého roku událo ve společnosti. Následoval raut a pro zájemce i prohlídka závodu, kde dříve pracovali,“ popisuje Ladislav Damašek, ředitel cementárny.

V pátek 15. prosince začne radotínským obyvatelům sloužit nová nádražní výpravní budova s čekárnou, toaletami a prodejnou jízdenek. Její otevření završí práce na modernizaci železniční trati a vytvoření komfortního zázemí pro cestující (více na str. 4).

Pro mnohé patří k vrcholům Vánoc sledování filmu Pelíšky. Rozhovor s Vladimírem Barákem, který byl u zrodu tohoto snímku a se svou manželkou Evou v Radotíně provozuje kavárnu Pelíšek, přináší Radotínské noviny na str. 2. ■

Petr Buček

Pokračování na stranách 2 a 3



První adventní neděli vystoupila v Kulturně-komunitním centru Koruna pěvkyně Markéta Fassati. Následovat budou dva další adventní koncerty – poslední neděli před Štědrým dnem (17. prosince) tradičně doprovodí koncert souboru SUDOP v kostele sv. Petra a Pavla spolu

s adventním trhem. Nejbohatší program nabídne už neděle 10. prosince. V tento den uspořádá Koruna nový vánoční jarmark se stánky i doprovodným kulturním programem. „Stánky budou na dvoře i venku před Korunou. Kromě produktů od řemeslníků nabídnou sladké i slané palačinky,

trdelníky, bezlepkové dobrůtky, farmářské kravi i kozí sýry, další mléčné výrobky, farmářské uzeniny, paštiky, nebudou chybět ani teplé alkoholické i nealko nápoje, omáčky, vánoční perníčky a samozřejmě cukroví,“ říká Dana Radová, vedoucí Koruny (více o jarmarku na str. 3).

Inzerce

Vážení zákazníci,

věříme, že nový rok přinese do našich životů spoustu nových příležitostí a radostných okamžiků. Máme pro vás připraveno mnoho ohromujících věcí a jsme si jisti, že se máte na co těšit. Děkujeme vám za vaši loajalitu a věrnost. S vámi je každý krok naší cesty důležitý.

Těšíme se na další společný rok.

Váš autorizovaný partner Škoda:

FEMAT Radotín s.r.o.
Vrážská 1562/24a, 153 00 Praha
Tel.: 242 406 324
www.femat.cz

FEMAT
AUTOCENTRUM

Nový rok, nové začátky.
Je na co se těšit.

SKODA



Výpravní budova otevírá: nabídne čekárnu, toalety i komerční prostory

V pátek 15. prosince začne fungovat nová prosklená výpravní budova na radotínském nádraží. Její slavnostní otevření je naplánováno na 14.30 hodin.

Cestující v právě dokončované stavbě naleznou čekárnu, prodejnu jízdenek, toalety a dva komerční prostory, které zahájí provoz na začátku příštího roku. Část směrem k řadě radotínských obchůdků by měla obsadit kavárna s venkovní terasou, na opačné straně vznikne podle představ Správy železnic jednoduchý gastro provoz.

„Odbavovací hala je velká 143 metrů čtverečních, budou v ní lavičky, celá výpravní budova je bezbariérová. Automaticky otevírané dveře mají vzduchové clony pro ochranu vnitřního prostoru proti venkovnímu chladu,“ říká Vladimír Kasa ze Správy železnic, který dohlíží na stavbu nové nádražní budovy.

Interiér je po obvodu plně prosklený, stejně jako vnitřní příčky komerčních prostor. „Vnitřní části zdi jsou opatřeny hnědými keramickými pásky. Na stropě i stěnách jsou akustické prvky. Podlaha je provedena litým podlahovým systémem s barevným vsypem,“ dodává Vladimír Kasa.

Výpravní budovu v zimě vytopí a v létě ochladí klimatizace. Tabule s informacemi o odjezdech vlaků nebudou chybět ani ve vnitřních prostorech. Systém je vybavený akustickým přepisem informací pro nevidomé. U venkovní terasy se objeví stojany pro kola a nabíječka pro elektro kola. Střechu celé budovy pokrývají pásy s vegetací.

Na toalety pro cestující se bude vcházet přes turnikety, které se otevřou po zaplacení deseti korun. Poplatek bude možné uhradit hotově i bezhotovostně.

Příští rok se radotínská radnice pustí do rekonstrukce historické nádražní budovy. „Nadále platí, že do ní chceme umístit službu městské policie. Na její opravu máme příslibené prostředky od hlavního města. Poloha nové služebny v centru Radotína bude určitě pro bezpečnost občanů přínosná,“ říká radotínský starosta Karel Hanzlík a dodává: „Aktuálně řešíme majetkové úkony pro bezúplatné nabytí starého nádražního objektu mezi stávajícím



V zimě se cestující ohřejí v nové výpravní budově.

vlastníkem, tedy státem, potažmo Správou železnic, hlavním městem Prahou a naší městskou částí.“

Další novinkou na nádraží je zabezpečený přístřešek pro jízdní kola, v provozu bude od ledna. „Jeho kapacita je 50 kol a vstup do něj bude možný přes aplikaci v mobilním telefonu. Nahradí původně zamýšlenou cyklověž, která byla mnohem nákladnější na provoz, a jak se ukazuje ve městech, kde stojí, není o její využití velký zájem,“ vysvětluje Miroslav Knotek, místostarosta Radotína. ■

(buč)



Vedle historické nádražní budovy je bezpečná úschovna kol.

Foto: Petr Buček

Která místa cestou do školy skrývají nebezpečí?



Místostarosta Petr Šiška prezentoval radotínskou školní ulici na mezinárodní konferenci, kterou pořádalo hlavní město.

Radotínská radnice zřídila diskuzní skupinu zaměřenou na bezpečné cesty do školy. Obyvatelé Radotína a rodiče mohou mapovat nebezpečné cesty a upozornit na riziková místa na území městské části.

Náměty a tipy je možné zasílat na e-mail: skolni.ulice@praha16.eu. V průběhu února budou podněty vyhodnoceny, výsledky zveřejněny a začleněny do projektu Bezpečné cesty do školy. ■

(red)

Na začátku září v Radotíně odstartoval pilotní projekt Školní ulice. Ráno se na půl hodiny od 7:30 do 8:00 hodin uzavírá vjezd do Loučanské ulice, kde se nachází obě budovy základní školy i gymnázium.

Každý den ráno přichází do obou škol okolo 1200 žáků a studentů. Projekt Bezpečné cesty do školy má dále vylepšit bezpečný příchod dětí do školního areálu. ■

Parkoviště před Albertem dostalo vjezd od světelné křižovatky



Na parkoviště před Albertem, poštou nebo drogerií Teta je nově možné vjezdět i z opačné strany – od světelné křižovatky pod Korunou.

Zákazníci obchodů tak nemusí projíždět ulicí Na Betonce a Prvomájovou. ■

(red)

Rodiče založili spolek přátel školy

Rodiče žáků radotínské základní školy založili spolek, který má být novou komunikační platformou se školou. Cílem je také získání peněz na financování aktivit pro žáky.

„Spolek se zaměřuje na financování školních aktivit, na které není v rozpočtu školy prostor, i na zlepšení komunikace mezi školou a rodiči. Třetím cílem je vybudovat komunitu lidí kolem radotínské školy,“ říká Jiří Severa, předseda Spolku rodičů a přátel školy (SRPŠ) při Základní škole Praha-Radotín.

Rodiče vznik spolku uvítali. „Zapojují se do vymýšlení jeho činnosti, na co se zaměříme, přicházejí s nápady, kam vybrané peníze investujeme,“ vysvětluje Jiří Severa. Spolek plánuje například organizovat bazary dětského oblečení nebo společná setkání rodičů ve škole.

Roční příspěvek spolku činí 900 korun, za druhé dítě, které je žákem radotínské školy, rodiče zaplatí 630 korun. „Pokud někdo nemá na úhradu poplatku dostatek prostředků ze sociálních důvodů, nabízíme mu individuální přístup k platbě,“ uvádí předseda spolku.

Vybrané peníze mají zaměřit především na aktivity určené pro co možná nejvíce žáků školy. Důležitým hlediskem při jejich využití mají být sociální okolnosti. Část vybraných prostředků zamíří také do školního vybavení. „Občas slyšíme, že 900 korun je vysoká částka. Pokud ale chceme něčeho dosáhnout, tak se nám investice do našich dětí a komunity okolo školy vrátí,“ je přesvědčený Jiří Severa.

A jak si představuje zlepšení komunikace mezi školou a rodiči? „Ředitel školy musí komunikovat s rodiči de-

vítí set žáků. Většinou proto řeší jen problémy. Spolek mu dopomůže efektivně komunikovat s rodiči ne o tom, co jde špatně, ale o tom, na co by se měla škola zaměřit a jak vylepšit naši komunitu,“ říká předseda spolku.

Spolu s ním stojí v čele nově založeného spolku i další rodiče radotínských žáků – Šárka Baslová jako místopředsedkyně a Roman Kelers, který má na starost hospodářské záležitosti.

„Radotínská škola kombinuje svou polohou přírodu i město, sport i kvalitní výuku. Má k dispozici bazén, za kterým se nemusí dojíždět. Okolní školy nám ho závidí a stojí ve frontě na to, aby sem mohly své žáky posílat na výuku plavání. Jelikož jsem rodič Radotíňák, přeji si, aby absolventi byli pyšní na to, že mohli chodit do radotínské školy,“ uzavírá Jiří Severa. ■

(buč)

Kouř nemá plot. Jak správně topit?

Jak a čím v zimě topíme, má výrazný vliv na kvalitu ovzduší. Kouř nemá plot a to, co dýcháme, ovlivňuje zdraví všech obyvatel hlavního města Prahy. Přejít na čistší způsob vytápění může přinést mnoho výhod pro zdraví naše, našich sousedů i životní prostředí Prahy v lokálním i celopražském hledisku.

Lokální topeniště (kamna na pevná paliva, jako je uhlí, koks, dřevo) jsou častými viníky emisí škodlivých látek v pražském ovzduší v zimních měsících. Jednou z neškodlivějších látek v ovzduší je benzo[a]pyren, který může způsobit řadu zdravotních problémů, včetně onemocnění dýchacích cest a rakoviny. Většina emisí benzo[a]pyrenu v Praze pochází ze starých neefektivních topenišť anebo je důsledkem nevhodného způsobu topení.

Pražské zastupitelstvo schválilo vyhlášku, která omezuje topení tuhými palivy v době smogových situací a zakazuje topení uhlím, uhelnými

briketami a koksem v nevhovujících kamnech a kotlích. Dále pak schválilo regulaci spalování suchého rostlinného materiálu v otevřených ohništích za účelem jeho likvidace. Možností, jak se zbavit větví, listů a jiného materiálu například ze zahrad, je několik (biopopelnice přistavená zdarma, kontejnery na rostlinný odpad, sběrné dvory), a tak není spalování tohoto materiálu potřeba. Obě vyhlášky si kladou za cíl přispět ke zlepšení kvality ovzduší a pohody v Praze.

Jak tedy může každý z nás k čistšímu ovzduší přispět? Zajímejte se o to, co vychází z vašeho komína, a buďte ohleduplní k okolí:

- Sušte dřevo minimálně jeden až dva roky: suché dřevo zaručuje efektivnější spalování a snižuje emise kouře.
- Nespalujte odpad: odnesete-li odpadky do kontejnerů na tříděný odpad, přispějete k recyklaci a omezíte znečištění.

- Neduste oheň: nastavte regulační klapky tak, aby kyslík mohl k palivu. Nedostatek kyslíku zvyšuje emise škodlivých látek.
- Přikládejte častěji a méně: menší dávky paliva zlepšují kvalitu spalování a snižují emise.
- Pravidelně vše čistěte: udržování kotle a komína v čistotě zlepšuje jejich účinnost a bezpečnost.
- Používejte moderní topidla: staré kotle vypouští více prachu a škodlivých látek do ovzduší. Využijte dotační programy k jejich obměně.
- Udržujte teplotu spalin za kotlem a kamny 150 až 250 °C: optimální teplota spalin zabraňuje ztrátě tepla a kondenzaci dehtu.
- Nevytápějte přírodu: topte pouze tam, kde je to nezbytné.
- Topte tak, jak chcete, aby topil váš soused: vaše topení ovlivňuje kvalitu ovzduší, který dýchají všichni. ■

(red)

STAVEBNÍ PRÁCE

- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

SIKA MARTIN
TEL.: 777 055 579

CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN

SERVIS VŠECH TYPŮ KOL A ELEKTROKOL S MOTOREM BOSCH, SHIMANO, IMPULSE

- FOCUS
- KALKHOFF
- AUTHOR
- SUPERIOR
- LEADER FOX
- ELEKTROKOLA
- TŘÍKOLKY
- MOTORIZACE



VYROBENO V ČR

27,5" 13,5" rám
váha 12 kg
1x10
cena 18 990 Kč



Praha 5 – Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244
www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

KOMINÍK
Pavel Vodrážka
odborně způsobilá osoba v oboru Kominictví
+420 603 762 058
vodrazka.kominik@seznam.cz

STŘECHY, FASÁDY A STŘEŠNÍ OKNA

Nabízíme kompletní služby pro šikmé a ploché střechy

- TESAŘSKÉ PRÁCE
- KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE
- POKRÝVAČSKÉ PRÁCE
- VÝŠKOVÉ PRÁCE
- IZOLATÉRSKÉ A FASÁDNICKÉ PRÁCE
- MONTÁŽ, SERVIS A UDRŽBA STŘEŠNÍCH OKEN VČ. DOPLŇKŮ

VELUX

FAKRO

Roto

Strakonická 45

Praha 5 – Lahovice, 159 00

Email: info@velstav.cz

Tel: +420 605 319 079

www.velstav.cz

VELSTAV
nejlepší střecha

AR
Podlahy

PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

EVROPA

REALITNÍ KANCELÁŘ
ZBRASLAV



Prodej/pronájem/koupě
Tržní odhad zdarma
Realitní poradna, vypracování
smluv, vyřízení hypotéky....

rkevropa.cz/zbraslav

Zbraslavské náměstí 458
156 00 Praha 5 - Zbraslav

zbraslav@rkevropa.cz
+420 736 644 644

PRODEJ & SPRÁVA
NEMOVITOSTÍ s.r.o.

Pavlna Černá

Specialista prodeje



Prodej a Správa Nemovitostí s.r.o.
Štefánikova 13/43 · 150 00 Praha 5

730 779 441

Email: pcerna@csrealitni.cz
www.csrealitni.cz/pasn

Zvažujete
PRODEJ nebo
PRONÁJEM vaší
NEMOVITOSTI?

Zavolejte, pomohu vám najít vhodné řešení a provedu vás celým procesem.

Pronájem bytu

• 2kk a 3kk

• Radotín

K nastěhování ihned.



SOU
PRAHA
RADOTÍN

SOU Praha Radotín řijme:

UČITELE ODBORNÝCH PŘEDMĚTŮ
SE ZAMĚŘENÍM NA AUTOMOBILY
(nástup ihned)

Více informací:

Ing. Bc. Václav Bičovský, ředitel

Tel: 257 810 644

E-mail: bicovsky@klapice.cz

Nenechte si ujít
naš jedinečný
předvánoční

MEGA
VÝPRODEJ

SNOWBOARDY / LYŽE / ZIMNÍ OBLEČENÍ / BATOHY / TRIČKA / MIKINY
SPORTOVNÍ BOTY / KŠILTOVKY / RUKAVICE a vše na co si jen vzpomenete

A LETOS I VÝPRODEJ ZNAČKY EVERLAST

4.-10.12.2023 každý den
11-19 hodin

PRODEJ PŘÍMO ZE SKLADU Jinočany, Severní 274 (vedle hal Modus a Ptáček)

Vánoční sen, který začíná doma.
Ráda Vám s tím pomohu.




Ing. Eva Havránková
 Realitní makléřka
 Tel.: +420 777 172 566
 E-mail: eva.havrankova@re-max.cz



Zemní práce, demolice
Kontejnerová doprava
www.bagrovani.info
Tel.: 728 11 70 90
Jan Kubát, Praha 5 - Radotín

Prodejna lidové umělecké výroby
UVA
 Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,
SLAMĚNÉ KLOBOUKY
 Tel.: 603 449 940 www.hanarozenska.tk

NABÍZÍM ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE
 na bytových rozvodech
 s platným povolením
 vyhláška 50/1978 Sb.
Tel.: 777 222 169
jiriszt@gmail.com

JUDr. Simona Rašková
 advokátní kancelář

Převody nemovitostí
 Tvorba smluvní dokumentace
 Služby firemního právníka na míru
 IT právo
 Vymáhání pohledávek,
 řešení sporů

tel.: 737 473 278
raskova@muller-skalicky.cz
muller-skalicky.cz



JUDr. VÁCLAV MAISNER
 advokátní kancelář

PRÁVNÍ SLUŽBY

převody a nájmy bytů a domů
 právo – občanské, obchodní,
 správní, pracovní, rodinné

tel.: 607 774 779
 advokat@akmaisner.cz



REKONSTRUKCE BYTŮ
A BYTOVÝCH JADER

stavební práce :: obklady a dlažby
 instalatérské práce :: elektroinstalace
 sádkokartoný :: likvidace odpadu

REKO24.CZ s.r.o. Strážovská 24, P5 Radotín
tel: 603 456 772
736 639 752
e-mail: reko24.cz@gmail.com
WWW.REKO24.CZ

Zkušenosti od roku 1997
 Bytové jádro za 5 dnů



Velkoobchod potravin,
 drogerie ve Velkotřznici
 Lipence, Praha 5

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ:
 Velkoobchod potravin, drogerie ve Velkotřznici Lipence, Praha 5,
 přijme na pozici:
POKLADNÍ –
PRODAVAČ(KA)
 – jednosměnný provoz pondělí–pátek
 – plný nebo zkrácený úvazek
 – tato pozice má 1x za 3 týdny sobotní směnu 6:30–13:00
Tel.: 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině

ZEDNICTVÍ – MALÍŘSTVÍ
 provádím veškeré
 zednické, malířské,
 obkladačské,
 podlahářské
 a bourací práce.
ODVOZ SUTI ZAJIŠTĚN
 rekonstrukce
 bytů, domů,
 nebytových prostor
tel.: 777 670 326



PROFI
ÚČTO-DANĚ s.r.o.
 Vedení účetnictví • Mzdové účetnictví
 Daňové poradenství
776 829 910
www.profi-ucto-dane.cz

Praha 5 - Zbraslav

Přijďte zregenerovat tělo i mysl



Masáže
Eva Kottková
 Vánoční
 poukázky
 v prodeji

www.masaze-kottkova.cz
 masazekottkova@gmail.com
 +420 603 807 911
 Stadiónová 1640/1, Praha-Radotín

ZABEZPEČOVACÍ SYSTÉMY



JABLOTRON
 CREATING ALARMS
 MONTÁŽNÍ PARTNER
+420 720 674 674

!ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU
NA SKLÁDKU!
 Vyklízení sklepů, bytů atd.
 Rozumná cena.
Tel.: 773 484 056

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍTĚ PROTI HMYZU,
ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA, GARNÝŽE,
ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE A TYČE NA MÍRU

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754,
 www.zaluzie-bendik.cz

Pro Váš interiér:
 - Horizontální žaluzie všech typů
 - Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
 - Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
 - Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
 - Látkové rolety
 - Originální zastíňovací doplňky VELUX
 - Badachýny – velkoplošné zastínění
 - Garnýže a záclonové tyče na míru
 - Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
 - Markýzy
 - Sítě proti hmyzu
 - Venkovní žaluzie
 - Venkovní rolety
 - Rolovací garážová vrata

Doprava v okolí 10 km ZDARMA
 Zaměření - montáž – záruční a pozáruční servis

KOUPÍM
LP gramofonové desky
i CD disky
PŘIJEDU
Tel.: 721 442 860



KOMINÍK
 606 589 726
 josef.dockal@kominici.net
 Vložkování kominů
 Dopojování spotřebičů
 Prohlídky a čištění podle nového
 nařízení vlády 91/2010

Informace pro inzeryenty
 Vážení inzeryenti,
 v případě zájmu inzerovat
 v našem periodiku získáváte
 výhody.

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI
VÝHODNĚJŠÍ CENA
ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ
O FIRMĚ PO DOBU
1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší firmě
 budou po dobu 12 měsíců
 od zveřejnění posledního
 inzerátu dostupné na webových
 stránkách MČ Praha 16 v sekci
 portál inzerentů, který naleznete
 přímo na úvodní straně pod
 odkazem Firmy v horní liště.
 Těšíme se na spolupráci.


CENÍK INZERCE

Formát inzerátu	Rozměry (šířka x výška v milimetrech)	Cena v Kč		
		základní	opakovaná inzerce	2.-předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce
1/64	50 x 27	320,00	272,00	
1/32	50 x 60	610,00	519,00	
1/16	105 x 60	1.190,00	1.012,00	
1/8	105 x 125	2.320,00	1.972,00	
1/4	160 x 125	4.520,00	3.842,00	
1/2	260 x 190	8.810,00	7.489,00	7.048,00
1/1	260 x 385	17.180,00	14.603,00	13.744,00
titul	260 x 70	11.880,00	9.504,00	

Ceny inzerátu zahrnují 21% sazbu DPH. Podklady pro inzerci můžete zasílat v těchto formátech: DOC (text), PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP

ADRESA REDAKCE
 Úřad městské části Praha 16
 Václava Balého 23/3,
 153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
 Miroslava Sedláková,
 noviny@praha16.eu,
 www.praha16.eu



Vydává
 Městská část Praha 16.
 Adresa redakce:
 V. Balého 23,
 153 00 Praha-Radotín,
 tel.: 234 128 102,
 fax: 234 128 105,
 e-mail: noviny@praha16.eu,
 http://www.praha16.eu.

Registrováno pod evid. číslem
 MK ČR E 14517.
 Řídí redakční rada.
 Redaktoři: Petr Buček
 (OnePage),
 Jana Hejrová, Ing. Pavel Jirásek,
 LL.M., Věra Peroutková,
 Mgr. Dana Radová.
 Grafická výroba:
 Petr Antoníček
 (Studio Antoníček).
 Vychází 5. prosince
 Náklad 4 190 výtisků.
 Výtisk a distribuce ZDARMA.

Distribuce Radotínských
 novin probíhá v Radotíně
 do poštovních schránek,
 v ostatních částech správního
 obvodu Praha 16 jsou
 k dispozici na vybraných
 odběrných místech.

Tisk Grafotechna plus s.r.o.,
 Lýskova 1594/33, 155 00
 Praha 13.
 Další číslo vyjde 2. ledna.
 Uzávěrka pro inzerci:
 do 14. prosince.
 Za obsahovou a věcnou
 správnost odpovídají autoři.
 Nevyžádané rukopisy
 a fotografie se nevracejí.



VEOLIA

veselé Vánoce
vinšuje Veolia!

Klidné svátky v teple domova
 a spoustu energie do roku 2024.

energiespolehlive.cz

Tipy na vánoční dárky z knihovny pro dospělé i pro děti

Jenny Colgan: Pět set mil od tebe

Odpočinkový román o zdravotní sestře Lisse, která si na několik měsíců vymění místo se svým kolegou Cormacem. Lissa nikdy nežila na malém městě, Cormac zase do té doby ve velkém městě strávil maximálně jeden den. Jsou v dennodenním kontaktu, probírají své pacienty, ustavičně si kvůli něčemu posílají e-maily. A jejich vztah se každým dnem prohlubuje...

Ladislav Zibura: Všechny cesty vedou do Santiaga

Nová kniha Ladislava Zibury o cestě, která mění lidem životy. Ladislav Zibura do Santiaga de Compostela poprvé putoval v osmnácti letech a teď se do Španělska vydává znovu. Kniha nejen o cestování je plná humoru a přiměřeně vás se na chvíli zastavit a zamyslet.

Irina Shapiro: Vražda v kryptě

První díl série Záhady Redmonda a Haze. Detektivka se sympatickými vyšetřovateli se odehrává v poklidné atmosféře anglického venkova. Vyšetřovatelé Redmond s Hazem neznají motiv vraždy, nemají podezřelé ani dostatek stop. Vraždu však musejí vyřešit, než se jeden z nich stane další vrahovou obětí.

Anna Beatrix Bártová: Krvavý náhrobek

Čtivá detektivka z prostředí jihočeské vesnice, kde je nalezena brutálně zavražděná mladá žena. Vraždu vyšetřuje soukromý detektiv Erik, kterému pomáhá mladá novinářka Julie. Vyšetřování nás zavede do minulosti, kdy se podobná vražda již stala...

Theodore Papakostas: O starém Řecku ve výtahu

Řecká historie v kostce, podaná čtivým a zábavným způsobem. Ideální kniha pro všechny, kteří si chtějí zopakovat historii, ale i pro ty, co se chtějí dozvědět něco nového a zajímavého.

Scarlett Wilková: Ty chladné oči

Historický román od autorky bestselleru Až uvidíš moře. Válka hraje s lidmi krutou šachovou partii, pěšáci se promíchávají, na barvě uniformy tolik nesejde. Během nacistické okupace Smolenska se setkají okouzující ruská dívka Neonila a český mladík Emil, donucený bojovat za wehrmacht. Utají svou minulost? A může strach ospravedlnit krutost spáchanou na jiných?

PRO DĚTI

Eva Vychodilová: Kouzelné tkaničky

Kniha vhodná pro děti od 5 let. Příběhy malého školáka Káji, který díky kouzelným tkaničkám prožívá neobyčejná dobrodružství. Kája to nemá

úplně lehké, ve škole ho to dvakrát nebaví a doma vládne trojhlavá saň v podobě starších trojčat. Naštěstí objevil tajné útočiště na půdě, kde může hltat jednu knížku za druhou a věnovat se vázání uzlů. Když uváže lodní smyčku z kouzelných tkaniček, nestačí se divit. Najde při svých dobrodružstvích i skutečného kamaráda?

Lily Small: série Zvířátka z kouzelného lesa

Série o zvířátkách pro nejmenší děti. Nově vyšla knížka Králíček Koko. V té do Kouzelného lesa přišlo jaro a květinový králíček Koko se nemůže dočkat, až se vydá plnit své poslání. Pomocí růžového čumáčku má otevírat okvětní lístky a pomáhat květinám rozkvést, aby se ukázaly světu v celé své krásě. Koko však dostane silnou škytavku, která ne a ne přestat! Kdo jí jen pomůže, když všechny zaručené rady, jak se jí zbavit, selhávají?

Chris Colfer: Příběh kouzelnictví

Třetí díl fantasy série Příběh magie pro čtenáře od 9 let. Už je to skoro rok, co Brystal Vždyzelená uzavřela se smrtí dohodu, že výměnou za svůj život najde a zničí Nesmrtelnou. Dosud však neobjevila jedinou stopu, kdo to je a kde se nachází. Z hlubin země se navíc začíná šířit temnota a ohrožuje vše živé... ■

Divadelníci z České Lípy zahrají hořkou komedii o životě



Klub Jirásek ve své dlouhé historii sbíral zkušenosti také v Japonsku či Koreji.

V čtvrtek 14. prosince vystoupí v sále Koruny Divadelní klub Jirásek z České Lípy. Zahraje komedii s názvem Maude, Lionel a prst Jacksona Pollocka.

Jedná se o hořkou veselohru o alkoholu, umění a životě. Představí se v ní bývalá barmanka a začínající alkoholička Maude, která objeví ve vetešnictví obraz, jenž by mohl být originálním plátnem velikána amerického malířství Jacksona Pollocka. Dílo přichází posoudit přední znalec Lionel, ředitel Metropolitního muzea umění. Začíná boj, ve kterém nejde jen o pravdu či faleš daného díla, ale celého umění a lidského života vůbec.

Historie klubu Jirásek začala už v roce 1926. Od poloviny 80. let patří k pravidelným účastníkům celostátních divadelních přehlídek v Hronově či Písku. DK Jirásek se několikrát zúčastnil i uznávaných zahraničních festivalů. Mezi nejvýznamnější patřil Světový festival amatérského divadla v japonské Jokohamě (rok 1989) a Mezinárodní festival divadla v korejském Čchunčchoně (2004). ■

(red)

INFO

Čtvrtek 14. prosince od 19 hodin, velký sál Koruny Maude, Lionel a prst Jacksona Pollocka; hořká komedie o alkoholu, umění a životě v podání DK Jirásek Česká Lípa Vstupné v předprodeji (do 6. 12.) 170 Kč, poté 200 Kč

Radotínský hudebník vydal novou desku Znamosti



Foto: Milan Dobrovodský

Folk-bluesový písničkář Petr Neuman alias Man Petty vydal ve spolupráci se studiem Sorea Media desku s titulem Znamosti. Nahrál na ni hudbu a texty, které vytvořil pro své hudební kamarády, kapely, známé či přátele. Vydání alba podpořila Městská část Praha 16.

Cédéčko tvoří 11 skladeb, z toho sedm je zcela nových. Petr Neuman je složil například pro kapely Lokomotiva Planet (rock), Tam (metal), Legal Bengal (punk) nebo pro kytaristu a zpěváka Petra Váňu (Vítково kvarteto, Veteráni studené války).

Na novém albu jsou také čtyři dříve vydané skladby, které vyšly na kompilacích vydaných radotínskou radnicí. Nechybí mezi nimi například píseň Nádrazí Radotín se zpěvem Ivana Hlase i skladby Dohoda a Samba Rumba Radotína v podání seskupení několika

zpěváků, mezi nimiž je například radotínský rodák, sólista Opery Národního divadla v Praze a držitel Ceny Thálie Jaroslav Březina, sopranistka Markéta Fassati, Jan Kalousek a další.

Petr Neuman (70) žije 42 let v Radotíně. Jako zpěvák, písničkář, textář i skladatel se pohybuje na hudební scéně přes 50 let. Hrál s kapelami Novum, B-team, Aqualung nebo Beer Sanatorium. V říjnu 2021 obdržel zlaté a následně i platinové ocenění v hitparádě Česká 12 Českého rozhlasu Dvojka za píseň Bez elegance z alba Ještě je naděje.

Petr Neuman se zároveň podílí na přípravě v pořadí třetího cédéčka mapujícího radotínskou hudební scénu. Městská část nové dvojalbum vydá v první polovině příštího roku. Předchozí desky vyšly v letech 2012 a 2017, vydání třetího titulu, nazvaného Radotínská hudební scéna, odsunula na rok 2024 protikoronavirová opatření. ■

(red)

INFO

www.manpetty.cz

Knihy z Městské knihovny je možné vracet v Radotíně

Radotínská knihovna se od listopadu stala součástí projektu Metropolitní knihovna. Knihy vypůjčené v Městské knihovně v Praze lze vrátit v Místní knihovně Radotín v Loučanské ulici. „Totéž platí i obráceně, pokud si vypůjčíte knihu v Radotíně, můžete ji vrátit v kterémkoliv pobočce pražské sítě městských knihoven,“ říká Sabina Krejčí, vedoucí radotínské knihovny.

Dlouhodobým cílem projektu Metropolitní knihovna je propojení služeb pražských knihoven tak, aby byly pro veřejnost pohodlnější a srozumitelnější. Další záležitosti spojené s placením poplatků za opožděné vrácení, poškození knih nebo jejich ztrátu řeší se čtenáři vždy ta knihovna, do jejíhož fondu dokument patří.

„Vracet knihy je možné i s pomocí biblioboxu. Vracení knihovních do-

kumentů prostřednictvím biblioboxu zajistí knihovna nejpозději následující provozní den,“ vysvětluje Sabina Krejčí.

Pro vrácení knih z místních knihoven na pobočkách Městské knihovny v Praze není možné využít samoobslužné vrácení. Je nutné dokument vrátit u knihovníka (případně prostřednictvím biblioboxu). ■

(red)

vánoční

Jarmark

na dvoře KKCK

10.12. 23
od 11 do 17 h

Fajnová kavárna

KULTURNĚ KOMUNITNÍ CENTRUM KORUNA

centrumkoruna.cz

* FARMÁŘSKÉ DOBROTY * DELIKATESY
* SVĚŽÍ MÓDA A ŠPERKY * ORIGINALNÍ DESIGN
* ŘEMESLNÉ PRODUKTY * KOUZELNICKÁ SHOW
* MAGICKÁ VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA

najdete nás na náměstí Osvoboditelů 44 v Radotíně

Městská část Praha 16 Vás srdečně zve na

Adventní trh

neděle 17. prosince 2023

od 13.00 do 18.00 hodin náměstí Sv. Petra a Pavla

Doprovodný kulturní program:
Dětský sbor ZUŠ Radotín | skupina KvarKet | ohnivá show
pěvecký sbor Ženy ladí, Coro di Aula Regia a Frangula Chorus
tvořivé díly po celou dobu akce ZDARMA (MŠ Petrklíč).
Od 15:00 hod. koncert smíšeného sboru SUDOP
v kostele Sv. Petra a Pavla

Více na: ww.praha16.eu

Trenér basketbalistů Jan Slowiak: z týmu čiší energie

Basketbalisté BK Wolves Radotín mají za sebou půlku základní části prvoligové soutěže, kterou hrají poprvé ve své historii. Nevedou si vůbec špatně, na čemž má zásluhu také jejich trenér Jan Slowiak – kouč se zkušenostmi z nejvyšší soutěže mužů i od reprezentačních týmů. Podle vlastních slov rád pracuje systematicky a především s hráči, kteří se chtějí zlepšovat.



Jan Slowiak vede basketbalisty BK Wolves Radotín v první lize.

První půlku sezony jste zvládli se čtyřmi vítěznými zápasy a pěti prohrami. Pohybujete se na hraně postupu do skupiny, která bude usilovat o play-off. Jak první porci zápasů hodnotíte?

Věřím v dlouhodobou systematickou práci. Musím ocenit, jak se kluci zlepšují, jsme odolnější jako tým, zvykli jsme si na novou soutěž. Její

úvod přitom nebyl snadný. Většina prvoligových týmů má s touto soutěží dlouhé zkušenosti, mnoho z nich si vypomáhá hostováním hráčů z nejvyšší soutěže. Jádrem našeho týmu však tvoří ti, kteří vybojovali postup do první ligy. Dáváme také příležitost mladým talentovaným hráčům ještě v dorosteneckém věku. Získávají první zkušenosti v mužské soutěži.

První dva zápasy se vám hodně nepovedly, prohráli jste velkým bodovým rozdílem. Bylo to právě nedostatkem zkušeností?

Hráli jsme proti velmi dobrým týmům, favoritům soutěže. Ze začátku jsme nebyli ani kondičně připraveni, nestihali jsme bránit. Přidali jsme tréninky, angažovali jsme kondičního trenéra, a ačkoliv jsme amatérský oddíl, podmínkami v týmu směřujeme k profesionalizaci. Máme velkou podporu od vedení klubu v čele s Adamem Peřinkou. Po několika výhrách jsme v listopadu odehráli velmi vyrovnaný zápas se Sokolem Pražským, který letos hraje velmi dobře a patří mezi favority první ligy.

Co radotínskému týmu chybí, aby mohl konkurovat nejlepším?

Chybí nám lepší střelecká úspěšnost, zkušenosti a basketbalové IQ, abychom snadněji skórovali v klíčových okamžicích zápasů. Zvykáme si na rychlost, která je o řád vyšší než ve druhé lize. Vývoj je ale patrný, je za námi spousta práce. Na hráčích je vidět, že mají motivaci, chtějí se zlepšovat a hra je baví. O některých vím, že mají za cíl dostat se do vrcholového basketbalu, do Národní basketbalové ligy KNBL. Další mají svou hrdost a chtějí hrát první ligu co možná nejlépe. Máme charakte-

rově dobře poskládaný tým, který patří v první lize k mladším.

Chcete do týmu přivést v letošní sezoně ještě nějaké posily?

Neustále hledáme vysokého podkošového hráče, který by nám pomohl v útoku i obraně při doskocích. Přivítáme ale i další, kteří chtějí kvalitně trénovat a mají vůli zlepšovat se. Jsme tak založení. Rád dávám příležitost talentovaným basketbalistům, kteří na sobě pracují.

Jak hodnotíte zázemí týmu v první lize?

Zápasová hala v Černošicích je sice mimo Radotín, ale je jedna z nejhezčích v soutěži. Klub pracuje s diváky a máme pravidelně hodně návštěvníků, což také není u ostatních týmů zvykem. K tréninkům nově využíváme dostavěnou halu v Řevnicích, která je podobná černošické. Naše zázemí je na velmi dobré úrovni. Na zápasy s námi jezdí kondiční trenér, ani to není jinde obvyklé. Za poslední měsíce se Wolves Radotín hodně přiblížili po stránce podmínek k tréninku a celkového zázemí klubu k profesionalitě.

Umíte si tedy představit, že se radotínský tým natrvalo zabydlí ve druhé nejvyšší soutěži?

V to pevně doufám. Možnost sestupu v první prvoligové sezoně není vůbec

pro mne otázkou. Třeba skončíme ve skupině o udržení, ale věřím, že už nyní máme herní kvalitu a sestup nám nehrozí. Naopak se chceme neustále zlepšovat a být stabilnějším týmem s dobrým základem pro další sezony, kdy mohou být cíle ještě vyšší.

Na co byste nalákal radotínského diváka, který se ještě nebyl v Černošicích na tradičně nedělním podvečerním utkání podívat?

Na energii, která z našeho týmu čiší. I na to, že se před nikým neskloní a pere se za každé situace o vítězství. S výjimkou prvních dvou zápasů v sezoně jsme soupeře, kteří nás porazili, donutili k maximálnímu výkonu. I proti Sokolu Pražskému jsme odehráli velmi vyrovnané utkání, které rozhodlo až posledních pár minut.

Co vy osobně a Radotín?

Znám to tady docela dobře, máte pěkný biotop a podél řeky se dá dobře běhat. Pracoval jsem jako manažer pro zbraslavské golfové hřiště, takže jsem to měl k vám kousek. A do sportovní haly v Radotíně jezdil za přípravou dlouhou dobu basketbalový oddíl USK Praha, kde hrál můj syn. Vidím, že se tady udělalo hodně práce správným směrem. ■

Petr Buček

Úroveň: **Lehká**

3						8		
			5	7	6			
	5	4		9	3	6		
		5			1			
8	6		9	4	5		1	3
			2			9		
		8	7	6		1	9	
			3	1	8			
		2						8

jméno:

tel. spojení:

Úroveň: **Těžká**

				2	1	5	6	8
2					7		9	4
	6			5				2
					4	1		
	2						3	
		4	5					
1				4			7	
8	4		6					1
7	3	2	1	9				

adresa:

Řešení z minulého čísla

3	2	1	4	6	9	5	7	8
6	5	9	8	7	2	3	1	4
8	4	7	5	3	1	9	6	2
4	6	2	3	9	5	1	8	7
9	1	5	7	2	8	4	3	6
7	3	8	1	4	6	2	9	5
1	8	6	2	5	3	7	4	9
5	9	4	6	1	7	8	2	3
2	7	3	9	8	4	6	5	1

9	4	5	8	6	2	1	7	3
2	8	7	5	1	3	9	6	4
1	6	3	7	9	4	5	8	2
4	5	1	9	2	7	6	3	8
6	2	8	3	4	5	7	9	1
7	3	9	1	8	6	2	4	5
8	1	6	2	3	9	4	5	7
3	7	4	6	5	1	8	2	9
5	9	2	4	7	8	3	1	6

Pokud chcete získat cenu pro výherce, zašlete nám nebo jinak doručte do 14. 12. 2023 obě vylouštěná sudoku na adresu redakce:

V. Balého 23, 153 00, Praha-Radotín.

Na obálku napište heslo SUDOKU, nezapomeňte uvést svoje telefonní číslo nebo adresu.



Tři vylosovaní správní luštitelé z prosincového vydání získají dárkové balení piv z pivovaru Horymír.

Radotínský plachetník: Bazén chystá třetí ročník plaveckých závodů



V sobotu 16. prosince se v radotínském bazénu uskuteční třetí ročník dětských a juniorských plaveckých závodů.

Na start Radotínského plachetníka se postaví děti a mládež všech věkových kategorií. Nejmladší závodníci narození v roce 2018 či později absolvují závod na 25 metrů a mohou používat pomůcky.

Starší závodníci poplavou vždy ve dvou kategoriích – síly porovnájí v prsařském závodě, druhá část bude bez předepsaného plaveckého způsobu.

Délka trati se liší podle věku účastníků.

Na ročníky 2016–17 čeká jeden 25metrový bazén, následují věkové kategorie, které se utkají na 50- a 100metrové trati. Pro nejstarší plavce (rok narození 2007 a starší) vypsali organizátoři závod na 200 metrů.

Registrace účastníků probíhá do 10. prosince na internetových stránkách www.bazenradotin.cz, kde je možné nalézt délky závodních tratí pro všechny věkové kategorie. ■

(red)

Custodes získali pro Radotín osmnáctý boxlakrosový titul v řadě

Radotínští Custodes nenechali v závěrečném Final Four Národní boxlakrosové ligy nikoho na pochybách, kdo je v této lakrosové disciplíně pánem. I přes několik chybějících opor ve finále naprosto přesvědčivě přešli SK Lacrosse Jižní Město 18:8.



Vítězná sestava radotínského týmu

Národní boxlakrosové ligy se letos účastnilo osm týmů. Kromě tužemských oddílů také Spreewölfe z Berlína a rakouští Vienna Monarchs, mužstvo Pardubic doplnila početná polská posila.

Radotínský klub již tradičně do soutěže postavil dva týmy – Custodes a Wolves –, a zatímco vloni byly tyto výběry rovnocenné a titul nakonec získali pro Radotín Wolves, letos se trenéři vrátili k modelu elitního týmu Custodes a „béčka“ Wolves sestaveného z mladých hráčů a matadorů, kteří už hvězdné kariéry mají za sebou a věnují se více rodinným povinnostem.

Custodes prošli základní částí ligy hladce a jediné mírné zaváhání, které je připravilo o bod, přišlo v zápase proti Jižnímu Městu, ve kterém soupeř vydržel vzdorovat do prodloužení. Do play-off šli Custodes z prvního místa. Bilance Wolves byla o poznání horší, v základní části skončili až šestí, a do Final Four se tedy nedostali.

Finálový turnaj letos hostila radotínská aréna u sokolovny a jak při

semifinálových duelech v pátek 10. listopadu, tak při samotném vyvrcholení v sobotu 11. listopadu vytvořili fanoušci hráčům skvělou atmosféru.

NEÚPLNÁ SESTAVA ZAČALA PROTI BERLÍŇANŮM

Custodes do Final Four nastupovali s výrazně zredukovanou sestavou. „Kvůli zranění chyběli nejzkušenější útočník Dominik Pešek a fejsař Ondřej Strieblík a museli jsme se obejít bez gólmana Jakuba Mareše, který byl v zahraničí,“ popisuje situaci trenér Lukáš Neužil. Custodes tak měli pouze 15 hráčů do pole a jednoho gólmana, což by v případě zranění některého z klíčových hráčů znamenalo velké komplikace.

Soupeřem Custodes v semifinále ligy byl tým Spreewölfe z Berlína. Němci do ligy nastoupili poprvé vloni a pro rozvoj boxlakrosu je potěšitelné, že dokázali svou pozici stabilizovat a své výsledky zlepšit. Očekávalo se, že Spreewölfe na play-off přivezou posily

a zapojí hráče národního týmu, kteří nepůsobí v Berlíně.

Záhy po začátku zápasu však bylo jasné, že Custodes jsou o třídu lepší. Než se Němci rozkoukali, prohrávali 0:3 a po první periodě vedli Custodes 8:1. Ve druhé a třetí čtvrtině domácí trochu polevili, ale ve čtvrté si opět do německé branky s chutí zastříleli a celkové skóre bylo 21:7.

Ve druhém semifinále se střetli SK Lacrosse Jižní Město, postoupivší z druhého místa po základní části, a Lakros Zbraslav. Tým z pravého břehu Berounky se krok za krokem systematicky zlepšuje a letos si brousil zuby i na finále.

Jeho hru letos táhlo několik amerických hráčů, posilou byl i brankář Viktor Bláha, který do klubu přestoupil v září, a své si odehráli i několik dalších zkušených hráčů, již se v týmu sešli z jiných klubů.

Zbraslav navíc dorůstají vlastní odchovanci, kteří se na hřišti rozhodně neztrácejí. Na konci základní

části Zbraslav předváděla velmi solidní výkony.

V semifinále to ale byl zkušenější tým z Jižního Města, kdo dostal zápas pod kontrolu. Zbraslavští, podporovaní hlasitým kotlem fanoušků, působili proti disciplinovaným Jižňákům trochu splašeně. Sice dokázali dotáhnout třígólovou ztrátu z úvodní čtvrtiny, ale pak zase otěže převzal soupeř a dovedl utkání k výsledku 17:10.

Zbraslav si pak spravila chuť v zápase o bronz, ve kterém porazila trochu matně Spreewölfe výrazně 15:7, a soudě podle intenzity oslav bylo celkové třetí místo pro skvadru vedenou Brianem Witmerem velkým úspěchem.

NÁSTUP DO FINÁLE S PYROEFEKTY

Svatomartinský večer pak vyvrcholil finálovým zápasem a za doprovodu pyrotektů do něj nastoupili oba tradiční čeští rivalové – Jižní Město a Custodes. Skóre otevřel ve druhé minutě radotínský Martin Pech.



Do finále hráči nastupovali za doprovodu pyrotechniky.

O minutu později odpověděl hostující Ben Lavallée, ale pak se rozpoutala radotínská kanonáda a po první čtvrtině svítíl na tabuli stav 8:1 pro domácí.

Jižňáci nerezignovali a snažili se dál a hra byla pohledná, ale skóre krok za krokem narůstalo spíše na radotínském ukazateli, navzdory řadě přesilovek, které Jižní Město mělo. Rozdíl v počtu střel obou týmů byl minimální, ale ty jižňácké povětšinou s klidem likvidoval brankář Josef Slavík. Custodes zvítězili 18:8 a s přehledem dokráčeli k osmnáctému titulu boxlakrosových mistrů republiky pro Radotín v řadě.

„Jsmo spokojeni s předvedeným výkonem a herním projevem,“ hodnotí zápas za trenérský tým Lukáš Neužil. „Chtěli jsme hrát tak, abychom se hrou bavili především my na hřišti, a myslíme, že se to povedlo. To, že se na hru pak i hezky koukalo a přineslo to výsledky, s tím jede ruku v ruce. Dobře fungovala obrana, která se mohla opřít o spolehlivého Josefa Slavíka v brance, i kreativní útok se širokou plejádou střelců. Skoro polovinu finálového utkání jsme odehráli v oslabení, na to si musíme dát v budoucnu pozor.“

Lakrosisty teď čeká zimní kondiční příprava a od jara se vše začne chystat na zářijové boxlakrosové mistrovství světa, které bude hostit město Utica v americkém státě New York. ■

Ondřej Mika

INFO

Konečné pořadí NBLL 2023

1. LC Custodes
2. SK Lacrosse Jižní Město
3. Lakros Zbraslav
4. Berlin Spreewölfe
5. LC Pardubice
6. LCC Wolves
7. TJ Malešice
8. Vienna Monarchs

Atletičtí pořadatelé uspořádali závod pro 600 běžců, příští rok zorganizují republikový šampionát

Radotínští atleti už potřetí uspořádali na podzim krosový běžecký závod na dostihovém závodišti ve Velké Chuchli, který byl zároveň přeborem Prahy v přespolním běhu všech kategorií. Organizátoři závodu zde navíc příští rok přichystají republikový šampionát.



Nela Klemová v radotínském dresu běžela v kategorii mladších žákyň.

Na letošní start nastoupilo v dosavadní historii rekordních 602 závodníků – od nejmenších dětí, které zdolávaly 100metrovou trať (nejmladšímu účastníkovi byly pouhé dva roky), až po veterány (nejstarší se narodil v roce 1942). V porovnání s loňským ročníkem přibýlo zhruba 130 závodníků. Běžci se vydali do závodů v rámci celkem 14 startovních bloků pro 24 výspasných kategorií.

„Trať byla skutečně pestrá. Běželo se po dostihové dráze, přes násep klusácké dráhy, písek, ale hlavně středem závodiště, kudy vedla převážná část trati. Nejdelší okruh byl dlouhý 1500 metrů, junioři s muži si ho zaběhli ve svém závodě hned čtyřikrát,“ říká Petr Dubský, vedoucí atletického oddílu SC Radotín a hlavní organizátor závodu.

Přebor Prahy v přespolním běhu přilákal mnoho atletů zvučných jmen. Závodilo několik reprezentantů, včetně dvojnásobného olympionika v chůzi Lukáše Gduly, účastníka letošního mistrovství Evropy juniorů Jiřího Pavla Česky nebo devítinásobného účastníka mistrovství Evropy a světa v přespolním a horských bězích Viktora Šináglu.

„Letošní třetí ročník byl zatím nejvydařenější. Vyšlo nám parádní počasí, bylo teplo a slunečno. Trať byla výborně připravená, podařilo se nám vyloučit všechny nedostatky z minulých ročníků a organizační stránka byla na vysoké úrovni. Závod doprovázel slovomoderátor, který komentoval dění na trati i vyhlášení vítězů. Chuchle Aréna zajistila online

přenos na obrazovky po celém areálu včetně velké LED stěny,“ uvádí Petr Dubský.

Radotínští atleti zároveň díky organizačním úspěchům na chuchelském závodišti vyhráli výběrové řízení na pořádání mistrovství České republiky v krosu v roce 2024. Za rok se tak na dostihové závodiště sjedou atleti z celé republiky bojovat o medaile i nominace na mistrovství Evropy i světa.

„Letošní ročník proběhl za finanční podpory Městské části Praha 16 – Radotín a Magistrátu hl. m. Prahy, kterým patří dík. Zároveň děkujeme zástupcům dostihového závodiště za vstřícná jednání a ochotu při přípravě závodu,“ uzavírá Petr Dubský. ■

(at)

V Koruně vystoupila Veronika Žilková, děti vyráběly dýně a lampiony

Program Kulturně-komunitního centra Koruna na přelomu října a listopadu nabídl dlabání dýní v rámci halloweenského svátku. Děti si uživaly strašidelnou prohlídku Klubu Milana Peroutky, večer vyvrcholil společným bubnováním na dvoře.

Ve Fajnové kavárně pár dní nato zpívala jazzové melodie Jana Koubková. „Její vystoupení bylo originální, hravé a plné energie,“ říká na adresu 79leté zpěvačky Dana Radová, vedoucí Koruny.

Ve středu 8. listopadu přijela do velkého sálu Veronika Žilková se svým hereckým kolegou Bořkem Slezáčkem. Během své talk show bavili publikum málo známými historkami ze světa showbyznysu.

Svátek svatého Martina znamenal pro Korunu přípravu na lampionový průvod, do kterých se zapojila řada dětí a jejich rodičů. Po výrobě lampionů a opékání burtů průvod vyrazil k radotínském lánce. ■

(red)



Bořek Slezáček s Veronikou Žilkovou v Koruně

Foto: Petr Buček



Jana Koubková představila hravé a originální vystoupení.

Foto: Dana Radová



Děti vyráběly lampiony a vyrazily na pochod Radotínem.

Foto: Dana Radová



Halloweenské večer spojený s dlabáním dýní

Foto: Dana Radová

Herec Jan Révai hovořil o natáčení filmu Terezín

V listopadu měl v českých kinech premiéru film Terezín, na jehož produkci se podílel radotínský radní Viktor Křištof. Na promítání v radotínském kině přišel spolu s hercem Janem Révaiem, který ve snímku vytvořil jednu z hlavních rolí. Po promítnutí filmu odpovídali na otázky diváků k novému filmu, který vznikl v italsko-české koprodukcii. ■

(red)



Viktor Křištof s Janem Révaiem

Foto: Petr Buček

Tunýlkem plavou ryby

Stěny tunýlku pro pěší za restaurací Rozmarýn dostaly podmořskou výmalbu. Autory grafického návrhu jsou žáci Základní umělecké školy Klementa Slavického, o realizaci se postaral ateliér Malujeme jinak. ■

(red)



Osvětlená lávka vedoucí k podchodu má za sebou první měsíce provozu.

Foto: Petr Buček

Malí hasiči se učili stopy zvířat, uzly i zdravotvědu

Dobrovolní hasiči pořádali podzimní soustředění pro své nejmladší členy. Do obce Loutí se sjelo celkem 37 dětí i členů dorostu a 10 dospělých z řad vedoucích mládeže a členů hasičské jednotky.

Děti si vyzkoušely střelbu ze vzduchovky, uzlování, topografické značky, poznávání stop zvířat, chůzi podle azimutu nebo zdravotvědu. Nechyběl ani karneval a diskotéka.

„Děti i vedoucí si budovali vztahy a společně se seznamovali. Přípravka

si vyrobila na památku vlastní trička a naučila se spolupracovat. Mladší a starší děti zdokonalovaly své vědomosti v oblasti požárního sportu. Dorost trénoval na hasičskou soutěž TFA, vedl tým podle azimutu a vyzkoušel si práci, která je čeká v jednotce,“ říká Petr Fučík z Jednotky Sboru dobrovolných hasičů Praha-Radotín.

Na organizaci soustředění pro mladé hasiče přispěla společnost Weba Praha. ■

(red)



Nejmladší radotínští hasiči na podzimním soustředění

Foto: USDH Praha - Radotín

Cyklokrosová špička se sešla ve Vindyšově továrně



Zdeněk Štybar a Kristýna Zemanová dávají rozhovor po tiskové konferenci.

Foto: Petr Buček

Ski a Bike Centrum Radotín (SBCR) je novým partnerem Českého cyklokrosu. „Máme obrovskou radost, že můžeme podpořit cyklistickou disciplínu, která má u nás tak obrovskou tradici. Jména jako Vojtěch Červínek, Radomír Šimůnek, Radomír Šimůnek mladší, Martin Bína, Zdeněk Štybar a spousta dalších reprezentantů vybojovala pro český cyklokros celosvětové renomé,“ říká Lukáš Princ, spolujednatel SBCR.

V radotínských prostorách firmy se na konci listopadu konala tisková konference Českého cyklokrosu, který bude mít za vrchol sezony únorové mistrovství světa v Táboře. Do Radotína za novináři a veřejností přijela legenda cyklokrosu a stále aktivní závodník Zdeněk Štybar a vycházející česká hvězda a největší naděje na úspěch na šampionátu Kristýna Zemanová. ■

(red)



Stěny v tunýlku za Rozmarýnem

Foto: Petr Buček